

# MIZÚJS?

## Rendhagyó tanévnyitó



Szeptember 1-jén rendhagyó tanévnyitó ünnepség volt az iskola aulájában, mely nemcsak az esős időjárásnak volt köszönhető. Jubileumi tanév vette kezdetét az intézményben, hiszen 35 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit az iskolások előtt, emellett a névadó Eötvös József 200 évvel ezelőtt született. *Pácsnyi Imre*, a Zalaegerszegi Tankerület vezetője köszöntőjében méltatta a XIX. század legjelentősebb közoktatási szakemberének munkásságát, s beszédében kiemelte: „...sok gondolatot lehetne felidézni e jeles korszakból, de talán a lelkesedést, a törekvést kellene idehozni egy pillanatra, hogy mi is erőt meríthessünk a régmúlt idők, a történelem eseményeiből.”

*forrás: zegtv.hu*

**Mai számunk tartalmából**

*Új nevelők az iskolában*

*A DÖK hírei*

*Kosárlabdások Olaszországban*

# Új alsós nevelők az iskolában

## Nyitott szívvel, szeretettel...



1990-ben végeztem Szombathelyen, tanító szakon. A főiskola után Pacsán kezdtem tanítani. Az évek során megfordultam több városi és falusi intézményben is. Ezt követően egy rövid kitérő következett, amikor az Apáczai Tankönyvkiadónál dolgoztam megyei referensként. De ez nem volt számomra az igazi, bár kapcsolatban álltam az iskolákkal, de a gyerekekkel közvetlenül nem; így pár év elteltével visszatértem a pedagógus-hivatáshoz, s főleg kis falusi iskolákban tanítottam.

Fontos számomra a kultúra, a képzés, a modern technikához való felzárkózás. Sok mindenre nyitott vagyok, kategorikusan nem zárkózom el semmitől. Természetesen nekem is vannak kedvenc elfoglaltságaim, melyek közül a legfontosabb az olvasás, és az utazás - a városokkal, emberekkel, kultúrákkal, hagyományokkal való ismerkedés.

Nagyon örülök a lehetőségnek, hogy az Eötvös iskolában dolgozhatok és ennyi aranyos kisdíákot nevelhetek, oktathatok!

Császár Anikó  
1.b osztályos tanító néni

## Szerencsés, aki azt csinálja, amit szeret

Két évvel ezelőtt iskolát kerestünk a kislányunknak. Belépve az Eötvös kapuján ezt mondta:

- Anyuci, ez az iskola nagyon barátságos! Ide szeretnék járni. A tanító nénik is nagyon kedvesek!

A sors kifürkészhetetlen. Soha nem tudhatod, merre visz az utad. Akkor még én sem tudtam, hogy az utam erre hoz. Hát most itt vagyok! Minden új és szokatlan. A kezdeti „Jaj, de egyedül vagyok!” érzést segít leküzdeni egy-egy kedves szó, barátságos, biztató mosoly a kollégáktól. Az állandóságot és vidámságot pedig biztosítja az a 25 kis első, akiket tanítok.

- Nagyon kedves vagy és szép! – hangzott el egy kisiú szájából a második napon.

Hát igen – gondoltam - jó helyen vagyok! Ezt szeretem csinálni, erre születtem. Szerencsés vagyok, hogy azt csinálom, amit szeretek. Kevés ember mondhatja el ezt magáról.

A tanításon kívül szívesen foglalkozom még kézműves tevékenységgel. Szeretek sportolni. Kedvencem a tenisz, de bármilyen sportközvetítést megnézek. Nagyon kedvelem az állatokat is. Családunk kedvence Csöpi, a 3 éves tibeti spániel.

Új munkahelyre kerülni mindig nehéz dolog. Amikor kislányomnak elmeséltem, hogy ebben az iskolában fogok tanítani, ahol ő is tanul, nagyon örült. Hozzátettem azt is, hogy izgulok egy kicsit. Erre ő így válaszolt:

- Anya, ne izgulj! Én mindig itt leszek!



Gyökeres Viktória  
1.d osztályos tanító néni

# Új alsós nevelők az iskolában

## Marianna néni, aki „hazatalált”



Úgy lett vége a nyárnak, mintha nem is lett volna. Hűvöseket a levélhullató reggelek, csalókák a fáradt napsugarak, és valami különös érzés van a levegőben: újra találkozhatunk azokkal a társainkkal, akiknek egy pár hétre nyomát veszítettük, hogy erőt gyűjthessünk az új akadályok legyőzéséhez a következő tanévben.

Meg tudom érteni, mit éreznek az eötvösös diákok... Csak egy kis időre szakadtam el régi kedves iskolámtól, hisz egykori diák vagyok magam is, e falak között tanultam meg a betűvetést; az olvasás, számolás rejtelseibe az itteni tanító nénik vezettek be. Én még Népköztársaság Úti Általános

Iskolásként kezdtem az első osztályt, de már az Eötvösből ballagtam el. Olyan sokan voltunk diákok, hogy alsóban minden reggel busz vitt bennünket a Landorhegyi kihelyezett osztályokba, mert nem fértünk volna el másként. Hálás szívvel és tiszteletteljesen gondolok vissza az egykori tanítóimra, tanáraimra, akik közül sokan még mindig a katedrán állnak, s most kollégákként üdvözölhetjük egymást.

Kertvárosi lévén gyermekeimnek is ezt az iskolát választottam, hisz tudtam, hogy jó kezekbe kerülnek, és már nemcsak szülőként, hanem tanítóként is ide kötődöm. Ismerem az iskola minden zegét-zugát, a folyósokat, tantermeket, tornatermet, az ebédlőt. Ide kötnek a kitörhetetlen emlékek: a kedves barátnők, az első diákszerelmek, az órákon átélt élmények, izgalmak, csínytevések, az osztálykirándulások kalandjai.

Újra tanulni járok az iskolába, de már a kis elsősöktől és tanító páromtól tanulok türelmet, szeretetet, emberséget. Az én táskám is tankönyveket rejt, de már tanítói kézikönyvek, szemléltető eszközök is lapulnak benne, hisz az életre felkészítő tudást már nem kapni, hanem a legjobb szándékom szerint adni szeretnék; s mindezt egykori iskolámban tehetem – hatalmas öröm számomra, olyan érzés, mintha külső tapasztalás után újra hazataláltam volna.

Pintérmé Kálmán Marianna  
1.e osztályos tanító néni

## Távirati stílusban...

### Rövid tudósítás a diáktanács alakuló üléséről

A diáktanács szeptemberi alakuló ülésén a jelen lévők megállapodtak abban, hogy a képviselők mandátuma 2014. január 31-ig érvényben marad. Tisztújítás a II. félévben lesz, addig a folyamatban lévő ügyeket a 2013. szeptember 1-jétől megválasztott képviselők látják el.

Ugyancsak megállapodás született arról, hogy a diáktanács havi egy alkalommal pénteken az első nagyszünetben információs megbeszélést tart. A megjelenés a képviselőknek kötelező!

A tanév munkatervét az októberi ülésen hagyják jóvá, ennek kidolgozása a nyolcadik osztályos diáktanács-tagok feladata lesz.

Októberi számunkban részletesen tudósítunk a diáktanács munkájáról és a tanév feladatairól.

# Megalakult a DÖK-vezetőség



A 2013/14-es tanéven a diákönkormányzat vezetőségi tagjai: Kovács-Gellén Gergely, László Marcell 8.a; Dömötör Dorina, Múhl Dominika, Rosta Gréta 8.b. Papp Árpád továbbra is a diákönkormányzat tanáraként segíti munkájukat.

Keressétek őket kéréseitekkel, kérdéseitekkel, forduljatok hozzájuk bizalommal!

## Sporthírek

### Kosárlabdatorna Olaszországban

Iskolánk kosarasai rangos olaszországi tornán szerepeltek. Dömötör Petra 6.b osztályos tanuló rövid élménybeszámolót írt az eseményről:

Három mérkőzést játszottunk. Mindegyik találkozáson végig a pályán lehettem. Csak egyszer szenvedtünk vereséget, csupán 2 ponttal, hosszabbítás után. Azért nagyon örültünk az ezüstéremnek is.

Nagyon jó körülmények között töltöttük el ezt a néhány napot. A szállásunk a tengerre nézett. Szerencsére jutott idő a kikapcsolódásra is. Fürödtünk a tengerben, sőt még egy barlangot is volt időnk bejárni. 1000 lépcsőt másztunk meg, hogy lássuk a csodás cseppköveket.

Remélem jövőre is meghívást kapunk erre a jó kis tornára Triesztbe!



Dömötör Petra 6.b

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu) Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Császár Anikó, Gyökeres Viktória, Gyurkó Gábor, Papp Árpád, Pintérmé Kálmán Marianna; Dömötör Petra 6.b, Dömötör Dorina, Rosta Gréta, Múhl Dominika, Németh Franciska, Hoss Kriszta 8.b